

**Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa
din data de 04.11.2021**

Ședința este deschisă de către d-l Andrei Neculai-Gelu, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 73 din 29.10.2021 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință extraordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se trece la punctul I a) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Ruginoasa, județul Neamț, în Comisia de evaluare a probei interviu a concursului de ocupare a funcției de director al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentată adresa nr. 13096 din 28.10.2021 a Inspectoratului Școlar Județean Neamț, referatul de aprobare nr. 3423 din 29.10.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3438 din 29.10.2021 întocmit de către secretarul general al comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

D-l Miluc Grigoraș – primarul comunei Ruginoasa, propune ca d-l Asaftei Costel – viceprimarul comunei să reprezinte Consiliul Local în Comisia de evaluare a probei interviu a concursului de ocupare a funcției de director al școlii.

Nu mai sunt alte propuneri și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 44 din 04.11.2021, d-l Asaftei Costel fiind desemnat să reprezinte Consiliul Local al comunei Ruginoasa în Comisia de evaluare a probei interviu a concursului de ocupare a funcției de director al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Neculai-Gelu Andrei, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Neculai-Gelu Andrei

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă